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Szakmai beszámoló — Nemzetközi Képzőművészeti Rezidens Program 
(Győr Artist In Residence, Győr AIR) 

A program időpontja: 2017. június 23 — 2017. július 23. 
A program helyszíne: a Rómer Flóris Művészeti és Történeti Múzeum épületei: Grafikai 
Műhely, Papírkészítő restaurátor műhely 

Minden év júliusában a Rómer Flóris Művészeti és Történeti Múzeum meghívására, külföldi 
és magyar képzőművészek érkeznek Győrbe, hogy három hétig városunkban éljenek és 

alkossanak. A korábbi évek gyakorlatához hasonlóan, a résztvevő művészek 2017. évben is 
lehetőséget kaptak arra, hogy a Győri Grafikai Műhelyben, a múzeum papírrestaurátor 
műhelyében és a múzeum épületeiben kialakított alkalmi festőműtermekben dolgozzanak, a 
jól ismert alkotói módszerek mellett, új, számukra eddig kevésbé ismert technikákat is 
kipróbáljanak. A Nemzetközi Képzőművészeti Rezidens Program során a három hét alatt 

készült alkotásokból kiállítási anyagot állítottunk össze. A Művésztelep egyik fő 
munkaterülete a Győri Grafikai Műhely volt, amely a hagyományos képgrafikai technikák 
(sík-, mély-, magasnyomás) minden területén jól felszerelt technikai eszközparkkal 
rendelkezik. Az alkotómunka során többek között Selényi Károly István műhelymester 

felügyelete mellett Iski-Kocsis Tibor legújabb szerigráfiai sorozatai készültek el. A művészeti 

program megvalósításában részt vett: Andrew Leslie (AU) Baráth Bálint, Bernát András, 
Bernát-Hinkó Hanna Sára (Magyar Képzőművészeti Egyetem hallgatója), Christoph 
Dahlhausen (D), Fehér József, Forgó Árpád, Halmi-Horváth István, Szabó Dezső. 
A folyamatos és megfelelő szakmai színvonalú működés érdekében elengedhetetlen volt 
számunkra, hogy minőségi anyagokkal, illetve eszközökkel dolgozhassanak az ide látogató 

alkotó művészek. 
Az NKA Vizuális Kollégiumának támogatásával a Nemzetközi Képzőművészeti Rezidens 

Program és a Győri Grafikai Műhelybe érkező képzőművészek munkáját segítette. A 
támogatás megítélésével lehetőségünk nyílt arra, hogy az alkotóheteken készített munkákból 
időszaki kiállítási anyagot állítsunk össze. 
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